



## **В Светлограде следователи СКР посетили социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних**



Сотрудники Петровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю накануне новогодних праздников побывали в гостях у Государственного казенного учреждения социального обслуживания «Светлоградского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних».

В настоящее время социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних закрыт для проведения косметического ремонта, но уже 10 января 2022 года в него поступят 20 детей, чьи семьи оказались в трудной жизненной ситуации. Коллектив следственного отдела подарил центру настольные игры.

Представители следствия поблагодарили педагогов реабилитационного центра за душевное



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

тепло и доброту, пожелав им здоровья, счастья и оптимизма.

01 Января 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1643597>